

Bratislava, 13.11.2020: Pred sto rokmi 18. novembra 1920 bola publikovaná vyhláška ľudových komisariátov pre ochranu zdravia a spravodlivosti o legalizácii potratov v bolševickej ruskej diktatúre.

Stanislav Gunčaga uviedol: „S legalizáciou potratov prišla ako prvá na svete v moderných dejinách krvavá diktatúra proletariátu v bolševickom Rusku. Bol to skutočne prelom. Od tohto času uplynulo sto rokov a dnes už môžeme hodnotiť jej ovocie. Postihnuté boli aj najväčšie krajiny na svete. Čína, Rusko aj Spojené štáty americké. V Spojených štátoch amerických prišlo od zavedenia potratov v roku 1973 rozhodnutím Najvyššieho súdu USA Roe v. Wade o život 61 miliónov 628 tisíc 584 nenarodených detí. Rusko od roku 1920 prišlo o desiatich 218 miliónov 810 tisíc 30 nenarodených bábätiak. V Číne legalizácia potratov od roku 1956 viedla k smrti neuveriteľných 425 miliónov 634 tisíc 804 nenarodených detí.“

Anton Chromík dodal: „Legalizácia potratov nie je žiadny výdobytok demokracie. Jazyk a pseudoargumenty komunistickej diktatúry prebrali mnohé krajiny, vrátane hitlerovského Nemecka na slovanských územiach. Už prvá vyhláška nehovorila o zabití dieťaťa ako následku potratu a ani o ukončení tehotenstva, ale o prerušení tehotenstva. Aj autori prvej vyhlášky legalizujúcej potraty tvrdili, že chcú dobre ženám. Komunisti zavádzajúci bolševický teror v rovnakom čase, ako zabíjali nespočetné množstvá obetí v gulagoch tvrdili, že zákaz zabíjania nenarodených detí je zlý prístup a nevedie k zníženiu počtu potratov, preto ich treba povoliť. Potraty vymiznú, keď sa odstránia morálne prežitky minulosti a zlepši ekonomická situácia žien. Tvrdili, že bezplatné vykonanie potratu v sovietskych nemocniciach zabezpečí maximálnu neškodnosť potratov. V skutočnosti, rovnako ako sa to deje pri legalizácii každého iného zla zákonnou podporou tohto zla, počet potratov rástol do takých čísel, že po druhej svetovej vojne do konca komunistického režimu prichádzalo ročne o život niekedy 4 až 5 miliónov nenarodených detí v Sovietskom zväze. Chceme si začiatok legalizácie tejto najbolestnejšej genocídy nenarodených detí pripomenúť a vyjadriť úprimnú sústrasť ľudu Čínskej ľudovej republiky, Ruskej federácie a Spojených štátov amerických, ako najviac postihnutých krajín legalizáciou potratov. Aliancia za rodinu bude tri dni pred týmto smutným výročím organizovať každý deň od 16.11.2020 do 18.11.2020 v čase od 12:00 do 13:00 príležitosť na vyjadrenie úprimnej sústrasti formou kondolencií podpísom jednotlivých občanov do kondolenčných kníh na námestí SNP v Bratislave.“

Stanislav Gunčaga dodal: „Okrem fyzických kondolenčných kníh bude možné podpísať kondolenčné listy určené prezidentom najviac postihnutých krajín v elektronickej kondolenčnej knihe na stránke [www.podpisem.sk](http://www.podpisem.sk). Veríme, že krvavá epidémia najväčšej genocídy nenarodených detí raz skončí a vyjadrujeme úprimnú sústrasť všetkým postihnutým krajinám, ktoré prišli o taký veľký ľudský potenciál. Pripomeňme si tento deň tichou spomienkou na tých, ktorí sa nemohli narodiť pre nedostatok lásky.“

Anton Chromík, predseda

